



En Madrid, 6 de septiembre de 2022.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012200186, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012200186– SERVICIO DE ACTUACIONES EN EL SUBSUELO DE LOS DEPÓSITOS DE CANILLEJAS, VENTAS Y ALUCHE DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 8 de agosto de 2022, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el Anexo I del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

TPH
TPH C10-C1

- **Debe decir:**

TPH
TPH C10-C16

2) En el apartado 3 “Alcance del trabajo” del Pliego de Prescripciones Técnicas, en el punto “Ejecución del piezómetro”:

- **Donde dice:**

Además, entregará los testigos de las columnas retiradas a través de una caja de sondeos debidamente rellena, en la localización que METRO indique dentro del depósito de Canillejas. Los piezómetros deben cumplir con las características del anexo I.

- **Debe decir:**

Además, entregará los testigos de las columnas retiradas a través de una caja de sondeos debidamente rellena, en la localización que METRO indique dentro del depósito de Canillejas. Los piezómetros deben cumplir con las características del anexo II.